



Следователи выясняют обстоятельства исчезновения малолетнего ребенка в селе Стечна Погарского района

Вечером 24 мая 2018 года в селе Стечна Погарского района пропал 4-летний мальчик, проживавший в многодетной семье на окраине населенного пункта вблизи лесного массива и озера. Согласно пояснениям младшей сестры пропавшего ребенка, он мог утонуть в водоеме. В настоящее время проводятся поисковые мероприятия, на месте происшествия работают следователи. После выяснения всех значимых для дела обстоятельств будет принято процессуальное решение.

25 Мая 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1230144>